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Národní centrum podpory transformace sociálních služeb

Národní centrum podpory transformace sociálních služeb je součástí projektu, jehož cílem je umožnit lidem s postižením žít takový život, který je běžný pro jejich vrstevníky. Na projektu spolupracuje s Ministerstvem práce a sociálních věcí, kraji a vybranými zařízeními sociálních služeb.

Cílem projektu je umožnit klientům zapojených zařízení sociálních služeb opustit velké instituce ústavního typu a začít život takový, jaký je běžný pro jejich zdravé vrstevníky. S náležitou podporou jsou lidé s postižením schopni žít v běžných malých domácnostech, vykonávat většinu činností v péči sebe osobu nebo chodit do zaměstnání či chráněného denního programu. Není důvod, aby trávili svůj život v unifikované ústavní instituci.

Současně s tímto projektem administruje MPSV investiční prostředky v rámci Integrovaného operačního programu, které je možné využít pro budování nových forem bydlení a podpory, např. chráněných bytů nebo denních stacionářů.

Celkově je pro tyto účely vyhrazeno cca 1,3 mld. Kč.

Zapojená zařízení mohou kromě investičních prostředků Integrovaného operačního programu využít také metodickou podporu, kterou jim na základě zakázky MPSV zajišťuje Národní centrum podpory transformace sociálních služeb. Pracovníci Národního centra v zapojených zařízeních a krajích pomáhají zajišťovat potřebné činnosti. Národní centrum dále zajišťuje vzdělávací programy, semináře nebo stáže pro pracovníky zařízení, aby byli připraveni na změnu poskytování sociálních služeb a přístupu ke klientům.

Základní otázky a odpovědi

O jaký projekt se jedná a kdo je jeho řešitel?

Uvedené aktivity jsou součástí projektu Podpora transformace sociálních služeb. Projekt je realizovaný odborem sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV ČR, je financován z prostředků Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Více o projektu: http://www.mpsv.cz/cs/7058 

Kolika zařízení se projekt týká?

Do projektu je zapojeno 31 zařízení ze všech krajů České republiky, mimo Hlavního města Prahy (neboť toto neumožňují podmínky Evropského sociálního fondu).

Z čeho se budou hradit nezbytné investiční náklady?

Pro tento účel mohou kraje (příp. obce) využít prostředky Integrovaného operačního programu, oblasti intervence 3.1 Služby v oblasti sociální integrace. Celkem je pro tento účel určeno cca 1,3 mld. Kč.

Více o IOP: http://www.mpsv.cz/cs/5485 

Co zajišťuje Národní centrum podpory transformace sociálních služeb?

Národní centrum podpory transformace sociálních služeb zajišťuje koordinaci, metodické vedení a vzdělávání pracovníků, kteří transformují pobytové služby sociální péče směrem ke komunitnímu způsobu jejich poskytování a větší míře sociálního začlenění a samostatnosti klientů. Národní centrum je součástí projektu Podpora transformace sociálních služeb a na základě zakázky MPSV je provozuje společnost 3P Consulting, s. r. o

Národní centrum zaměstnává v zapojených zařízeních pracovníka na 0,5 pracovního úvazku, který koordinuje a podporuje transformační proces v zařízení, a v krajích pracovníka na 1,0 úvazku pro koordinaci aktivit v kraji a podporu při čerpání investičních prostředků.

Zajišťuje také vzdělávací programy, semináře a stáže pro pracovníky zapojených zařízení. Vytváří analýzy a metodické postupy k transformaci a pořádá k tomuto tématu odborné konference.

Národní centrum podpory transformace sociálních služeb provozuje na základě zakázky MPSV společnost 3P Consulting, s. r. o. ve spolupráci se subdodavateli: Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR (oblast vzdělávání), Hestia (supervize) a v oblasti analýz Quip a Akademie produktivity a inovací. Veřejná zakázka Národní centrum podpory transformace sociálních služeb je realizována od listopadu 2010 do března 2013.

Více o Národním centru: www.trass.cz 
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Národní centrum podpory transformace sociálních služeb je součástí 
individuálního projektu Podpora transformace sociálních služeb. 
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